
  

平成 24年度第２回公立大学法人滋賀県立大学経営協議会議事録 

 

 

日時・場所 ： 平成 24年 9月 3日（月）13：30～15：20  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事、北村委員、南委員、横山

委員、髙橋委員 

欠 席 者 ：上野委員 

事 務 局 ： 山岡事務局次長、高居総務グループ統括、山出財務グループ統括、垣立経営戦略グルー

プ統括、水野学生・就職支援グループ統括、藤野教務グループ統括、橋本図書情報グル

ープ統括、久保田地域貢献研究推進グループ統括、松野副参事、茶谷主任主事 

 

 

【議 題】 

（１）平成 25年度予算編成方針について 

  川口副理事長から概要説明があった後、山出財務グループ統括から資料に基づき説明があり、

原案のとおり承認された。委員からは、節電をはじめとする省エネ対策については、削減を中

心とした数値目標だけではなく、「環境と人間」をキーワードとした教育研究の推進を基本目標

とする本学の教職員の士気が上がるような、より積極的な取組に期待したいと意見があった。 

 

【報告事項】 

（１）平成 23事業年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

（２）第１期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について 

    資料に基づき布野研究・評価担当理事から２点続けて報告があった。委員からは、法人の自

己評価と法人評価委員会の評価で、評価の異なる項目がやや多いことが指摘された。また、人

権に関する取り組みについて、インターネット上の人権問題や倫理性の高いメディアリテラシ

ーなど、これまでと違う観点からの取り組みも必要ではないかと意見があった。 

 

（３）平成 23年度財務諸表の承認ならびに第２期中期目標期間への積立金繰越の承認について 

    資料に基づき山出財務グループ統括から報告があった。委員からは、積立金の繰り越しが申

請どおり認められたことは、大学と設立団体との関係が極めて良好である結果として評価でき

ると意見があった。 

 

（４） 平成 23年度監事監査結果報告について 

    資料に基づき垣立経営戦略グループ統括から報告があった。 

 

（５） 平成 24年度第１四半期予算執行状況について 

    資料に基づき山出財務グループ統括から報告があった。 

 

（６） 夏季節電対策に伴う電気使用量について 

    資料に基づき山出財務グループ統括から報告があった。委員からは、照明の LED化の計画の

有無について質問があり、順次、省エネタイプの電球と交換を進めている旨の説明があった。 

 

 



  

（７） オープンキャンパス 2012の結果概要について 

    資料に基づき藤野教務グループ統括から報告があった。 

 

（８） 職員採用試験の実施について 

    資料に基づき高居総務グループ統括から報告があった。委員からは、法人職員の比率につい

て、最終的にはどの程度を考えているかと質問があり、第２期中期目標期間中は人事計画に基

づき毎年２名の採用を予定、これで半数を超える旨の説明があった。 

 

（９） 数値で見る滋賀県立大学 2012について 

    資料に基づき垣立経営戦略グループ統括から報告があった。委員からは、大学のニュースが

掲載されている新聞記事についても、著作権許可の申請を行い、冊子化してはどうかと提案が

あった。 

 

【その他】 

７月 23日に、皇太子殿下が滋賀県をご訪問になり本学を視察されたことについて、大田理事長

から報告があった。 


